



暑假里,一起来“玩票”吧

南京向中小學生征集自制广播剧,优秀作品将在校园播出

Q

上世纪七八十年代,收音机热播的广播剧,曾是一代人温暖的回忆。几十年后的今天,随着电子设备的普及,普通人用手机、iPad、MP3,都可以制作广播剧,收听也可以有多种载体。

昨天,南京市教育部门宣布,将向中小學生征集自制广播剧,优秀作品将出现在下学期的中小学校园广播里,进行展播。

现代快报记者 黄艳

昨天上午,长江路小学的80后教师赵昌竹和学生张艺川,拿出了自己的得意之作,一部写校园课外活动的广播剧本,向南京市电教馆馆长陈义柏、全国小说演播艺术家杨淮、江苏省作协报告文学作家海若等专家请教。

“我们小学生最知道学校发生了什么好玩的事,但广播剧到底有什么要求,就得听专家上课了。”张艺川向杨淮导演请教。“要有更多丰富的角色,才能让整个广播剧更有表现力。”杨淮说。

海若老师告诉现代快报记者,虽然广播剧是三四十年前最火,但现在又迎来了它的春天。“因为现在有智能手机等电子产品可以制作广播剧,有互联网可以播放,私家车也比较多,也可以播放。”陈义柏介绍,今年南京倡导

学生都来参与制作校园广播剧,有15所中小学先期参与试点,南京市教育部门对他们进行编剧、导演、演员、制作四方面的培训,还添置了相关的设备。广播剧用手机就能录制,制作的软件在网上可以免费下载。“我们学生制作的广播剧,8-10分钟一部即可。在制作过程中,参与编剧的学生可以锻炼写作能力,小演员可以锻炼语言表达能力,还有些孩子可以学会制作。”他表示,小听众们也会有很多收获,收听过程中可以更静心、专注。

陈义柏透露,南京正在酝酿校园广播剧的比赛,今年的主题是“丰富多彩的校园生活”,中小學生可以在南京校园之声网站投稿(njxyzs.nje.cn)。优秀广播剧将在中小学校园广播播放。

本周末 来国展中心啃武汉鸭脖子

快报讯(记者 鹿伟)久吃不厌的周黑鸭、香浓味美的热干面、韧性可口的豆丝……这周末在家门口就能吃到正宗地道的武汉美食。

现代快报记者昨天获悉,武汉名优创新产品(南京)展销会,将于6月28日至6月30日在南京新庄国际展览中心举办。

据悉,展销会参展企业135家,涉及乘用车、机械电子、生

物医药、文化用品、纺织服装、床上用品、保健食品、特色小吃等,汇集各类名优创新产品近400种。

武汉的小吃,无疑是吃货们最感兴趣的。

据介绍,这次展销会将带来大汉口热干面、吉人糕点、天喔食品、周黑鸭等美食产品。除了吆喝美食,不少商家还期盼着能在南京市场找到合作伙伴,让武汉美食能尽快进入南京的大卖场。

下个月 河西举办国际低碳灯光节

快报讯(通讯员 吴新益 吴锋 张毓龙 记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京建邺区政府获悉,2013年中国(南京)国际低碳灯光节将于7月5日-8月31日在奥体中心东广场、河西中央公园绚丽登场,届时市民可来免费观赏。

建邺区政府相关人员介绍,本次灯光节以“绿色、生态、低碳、节能”为主题,向国内外公开征集参赛作品,最终,20组作品100余件

灯光小品脱颖而出,分别在奥体中心东广场和河西中央公园展出。

灯光节7月5日开幕时,在奥体东广场,将以灯光璀璨的河西CBD为盛大舞台背景,流光溢彩的灯光表演、色彩缤纷的灯光小品、激情昂扬的音乐将融为一体。据悉,河西中央公园为敞开式,市民可以免费观灯;奥体东广场除了一些表演节目收取低额票价外,其余时候也免费开放。

南京办亚洲户外用品展

快报讯(记者 朱蓓)昨天,现代快报记者获悉,今年的第八届亚洲户外用品展将于7月24日~27日在南京国际博览中心举办。展会包括户外服装秀、抱石攀岩区、帐篷展示及体验区等。

专业观众可以在网上预登记

(http://www.asian-outdoor.com/visitor-reg.html),申请免费入场证。

在户外用品展期间,品牌商还将在南京进香河户外街、三夫、中央、金鹰、东方等户外用品聚集的商城开展促销活动。

南京优抚对象抚恤补助标准上调

快报讯(通讯员 古丽梅 练红宁 记者 项风华)昨天,现代快报记者获悉,南京市民政局、财政局从7月1日起调整全市优抚对象抚恤补助金标准,提高幅度达10%左右。

此次调整对象包括南京市在乡残疾军人,烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属,在乡复员军人(1954年10月31日前入伍)、带病回乡退伍军人、参战参试

退役军人,平均上调比例为10%左右。调整后在乡残疾军人补助最高因战一级为每月5030元,最低因公十级为每月780元;抗战、解放战争时期和新中国成立后入伍的在乡复员军人补助金分别为每月2000元、1800元和1480元;烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属“三属”抚恤金分别为每月2480元、2230元、1730元。

南京大学教授陈仲丹做客市民学堂,揭秘晚清三大名臣 曾国藩爱写日记,李鸿章是高富帅

左宗棠3次赶考,都没“中举”;曾国藩特别喜欢写日记;李鸿章是“高富帅”,命最长……近日,南京大学历史系教授陈仲丹做客《市民学堂》,开讲晚清的三大名臣。陈仲丹说,这三大名臣都和南京有关,曾经在两江总督府(现南京总统府)任职。其中,表面看起来无限风光的曾国藩曾经三次自杀,都没成功。

现代快报记者 胡玉梅



陈仲丹在市民学堂 通讯员供图

曾国藩最喜欢写日记

现在,很多人痴迷曾国藩家书。“曾国藩不仅写了大量的家书,还写日记。”陈仲丹说,曾国藩最喜欢写日记,一生都在写日记,到死都没有改过。

带湘军打仗的时候,曾国藩特别忙,但他还是坚持每天写日记。曾国藩的日记只缺了几天。“曾国藩很喜欢保存文献,他写信必留底稿,有专人给他抄信件。”

曾国藩在十年的征战中,曾三

次自杀。“肯定都是打了败仗。”陈仲丹说,有一次,曾氏坐镇指挥湘军水师,被偷袭,座船都被太平军夺去,曾国藩写了遗嘱,就等着填日期了,准备自杀。结果,仗打赢了。

左宗棠学历最低

三个名臣中,左宗棠学历最低。“左宗棠看了非常多的闲书,不按照科举考试那一套。所以,一生中中没有考中进士。”陈仲丹说。

不过,左宗棠是最聪明的,读书

各方面都是。左宗棠的成功,靠的是自己的努力。

李鸿章命最长

“三人中,李鸿章是高富帅。他最大的特点就是个子高,腿特别长。”陈仲丹说,李鸿章活得比较长,活到1901年,是跨世纪的一个人。

李鸿章曾在南京开办金陵机器制造局,向外国学习制造洋枪洋炮。但是,他一生中也为签下了很多条约,比如《越南条约》《马关条约》《中法简明条约》等,争议也最大。



通知

尊敬的有线电视用户:

为丰富数字电视节目,更好地满足用户收视需求,我公司将引进 CCTV-6 高清频道,同时对部分频道序号进行调整,调整时间为 2013 年 6 月 26 日 24 时,具体如下:

1、新增 170 频道“CCTV-6 高清”;

2、“重庆卫视”调整至 37 频道,“时尚购物”调整至 57 频道,“青海卫视”调整至 144 频道,“3D 频道”调整至 182 频道,原 169 175 频道依次调整至 170—176 频道。

订购高清专业频道、高清点播包、时移回看高清包的用户将可免费收视 CCTV-6 高清频道节目。

给您带来的不便,敬请谅解!

江苏省广电有线信息网络股份有限公司南京分公司
2013 年 6 月 26 日

详情请拨打客服热线: 96296 WWW.NJCATV.NET